Reg-No.. 199/17 DVISB

Decision: 14

TCR Race Weekend
ADAC Formula 4

DECISION

The Stewards of the Meeting decide, after having received a report from the Race Director, which is
attached and self explanatory concerning

Competition No., Driver: 04, FLORSCH, Sophia (License No. 1126181)
Competitor: ADAC Berlin-Brandenburg e.V. (License No. BIC 1012474)

dueto:  Infringement of Art. 27.10 ADAC Formel 4 Sporting Regulations 2017
Time: 11:00, Session: Before Qualifying

After hearing Mrs. Forsch (Driver) and Mr. Lucke (Competitor)
and after having examined the following evidence

O Video submitted O Technical Report M Photos
O Time Keeping Report 0 see documents attached
] Witness

the stewards came to the following

DECISION

Fine of 5.000,- € (to be paid within 48 hours) and a disqualification from the ADAC F4 season suspended
until the end of ADAC F4 season 2017. The case will be forwarded to DMSB Sporting court for further
penalisation.

In accordance with Art. 12.2.3.b ISC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal.

FINDINGS
Fact: Driver of car no. 4 published a footage during the event on social media.
Offence: Art. 27.10 Sporting Regulations ADAL Formula 4 2017
g LA
announced pn 08.07.2017 at 12:05 hours Y decision is sent with registered letter and
owledgement of receipt/
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B4 I'herewith confirm having received a copy of the decision and the instruction'about my right to appeal.

J Irenounce on my right to appeal.
Oschersleben, 08. 05.201 7
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Decision: 15

TCR Race Weekend
ADAC Formula 4

DECISION

The Stewards of the Meeting decide, after having received a report from the Race Director, which is
attached and self explanatory concerning

Competitor: US Racing (License No. BIF 1170373)

dueto:  Car#18is not in conformity with the technical regulations
Time: 12:16, Session: After Qualifying

After hearing Mr. Ungar on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

O Video submitted M Technical Report [ Photos
O Time Keeping Report L] see documents attached
O Witness

the stewards came to the following

DECISION

Disqualification from the qualifying with the permission to start from the back of the gridinrace 1 and race
2

In accordance with Art. 12.2.3b ISC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal.

FINDINGS
Fact: The step floor exceeded the maximum height of 55 mm.
Offence: Art. 3.13 Technical Regulations ADAC Formula 4 2017
announced on 08.07.2017 at 12:25 hours O The decision is sent with registered letter and
‘ \ acknowledgement of receipt
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Reg o 198/17 DMSB

Decision: 33

TCR Race Weekend
ADAC Formula 4

DECISION

The Stewards of the Meeting decide, after having received a report from the Race Director, which is
attached and self explanatory concerning

Competition No., Driver: 06, BECKHAUSER, Tom (License No. 5688)
Competitor: ADAC Berlin-Brandenburg e.V. (License No. BIC 1012474)

dueto:  Causing a collision
Time: 11:30, Session: During 3rd Race

After hearing Mr. Beckh&user (Driver) and Mr. Lucke (Competitor)
and after having examined the following evidence

M Video submitted O Technical Report O Photos
] Time Keeping Report O see documents attached
M Witness Mr. Wagner (Driver car no. 10)

the stewards came to the following

DECISION

Drop of 10 positions in the grid for the next ADAC F4 race the driver will participate

In accordance with Art. 12.2.3.b ISC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal.

FINDINGS
Fact: Driver of car no. 6 caused a collision with car no. 10.
Offence: Art. 30 Sporting Regulations ADAC Formula 4 2017
announced on 09.07.2017 at 12:45 hours [J The decision is sent with registered letter and
m acﬁhowledgement of receipt
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M 1 herewith confirm having received a copy of the decision and the instruction aboutfny right to appeal.
O Irenounce on my right to appeal.

Oschersleben, 09.07.20] 7
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